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Ⅰ 教育活動全般

Ⅱ 児童像

Ⅲ 教師像

Ⅳ 教職員組織の活性化と服務の厳正

Ⅴ 確かな学力の定着 

Ⅵ 体力向上と健康教育の取組

Ⅶ 豊かな心を育む教育への取組

Ⅷ 生徒指導・教育相談・特別支援教育の充実

Ⅸ 安全教育の徹底

Ⅹ 開かれた学校づくり

No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

Ⅲ 教職員組織の活性化と服務の厳正(No８～11評価項目なし）

6 ６　教職員は、児童にだめなことはだめと言ってくれている。 3.48

7 ７　教職員は、児童が困っている時、助けてくれたり、励ましてくれたりしている。 3.61

4 ４　わが子は、苦手なことでもあきらめず、学習や運動に最後まで取り組むことができている。 2.88

Ⅲ
教
師
像

5 ５　教職員は、児童のやる気やがんばりを認めてくれている。 3.49

3.53

Ⅱ
児
童
像

2 ２　わが子は、自分の目標をもって、学習や生活をすることができている。 2.87

2.993
３　わが子は、正しい行いを心掛け、いろいろな考えを認め、友達と協力することができてい
る。 3.23

Ⅰ

全般 1 １　わが子は学校生活を楽しんでいる。 3.51 3.51

平均 ３。２５ 

教職員自己評価でのⅠ～Ⅹの１０分類、50項目の評価項目を、児童アンケートの関連性を考慮し、

３５項目に整理した。各項目は、4点法（４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：あまり思わな

い １：思わない）で評価し、点数化した。 

 

全３５項目中 

肯定的評価２３項目 

（達成率８１．３％） 

 

90％達成が1４項目 

80％達成が９項目 

第１位 Ⅱ 教師像 

児童への援助、励まし 

（達成率９０．３％） 

 



No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

13

８　わが子は、自分の思いを言葉にしたり、作品に表したりして、図工を楽しんでいる。 3.35

Ⅴ
確
か
な
学
力
の
定
着

12

3.30

９　校舎内の展示やアート展覧会の開催など、児童の作品から児童の思いを感じ取ることのできる
環境づくりを行っている。 3.48

14 10　教員たちは、わかりやすい授業を行っている。 3.37

16

18 11　学校は、ICT端末を積極的に活用した授業を行っている。 3.17

15

17

19

20
12　学校は、学習規律を定着させるために日常的・継続的指導している。（礼、返事、発言、聞き方
等） 3.28

15　教員は、学級通信を継続的に発行し、学級や児童の様子、担任の思いを保護者に伝えてい
る。 3.3823

21 13　学校は、教室や特別教室の環境（整頓・清掃・掲示）を整備している。 3.33

22 14　わが子は、家庭学習に毎日取り組むことができている。 3.04

No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

33
23　学校は、いろいろな体験ができる行事や活動の機会を作っている（あいさつ、読み聞かせ、
音楽朝会、イングリッシュカフェ等）。 3.39

31

Ⅶ

豊かな

心を

育む

教育

の

取組

28 20　学校は、児童が居場所や安心を感じ、のびのびと生活できる場所になっている。 3.28

3.29
30 21　学校は、困ったときに相談しやすい。 3.05

32 22　教職員は、児童のよさやがんばったことを認めている。 3.46

29

27 19　わが子は家庭でしっかり食事をし、元気に過ごしている。 3.60

Ⅵ

体力

向上と

健康

教育

の

推進

24
16　学校は、体育の授業や体力アップタイムをとおして、体を動かす楽しさを味わわせながら、
体力向上を図っている。 3.43

3.33
26 18　わが子は規則正しく生活し、健康に気を付けている。 3.17

25 17　わが子は、積極的に体を動かして、運動したり遊んだりしている。 3.14

No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

41

39

37 27　わが子は、部屋の整理、清掃等の家事分担に取り組んでいる。 2.58

　Ⅷ

生徒

指導

・

教育

相談

・

特別

支援

教育

の

充実

34 24　わが子は、「原市南小よい子のきまり」を守って生活している。 3.19

2.84

36 26　わが子は、公共の建物の廊下、階段を静かに歩いている。 2.90

38 28　わが子は、場に応じた、相手の気持ちを考えた言葉遣いをしている。 2.89

40

35 25　わが子は「いつでも」「どこでも」「だれとでも」進んであいさつすることができている。 2.65

第 2位 Ⅵ 健康教育 

家庭での食事（達成率９０％） 

 

3.30 



No 質問項目 平　均
内容項目

ごとの平均

45

47
33　学校は、家庭・地域の教育力を活用する機会を設定している。（学校応援団・保護者ボラ
ンティア等） 3.37

Ⅹ

開

か

れ

た

学

校

づ

く

り

46 32　学校は、授業参観や行事を通じて、教育活動を積極的に公開している。 3.48

3.3648
34　学校は、保護者・地域への情報発信（学校HP・さくら連絡網の活用）を積極的に行って
いる。 3.52

50

49 35　学校とPTA・地域は連携できている。 3.09

Ⅸ

安全

教育

の

徹底
44 31　学校は、病気や怪我について、保護者へ連絡し、対応している。 3.40

3.27

3.16

43 30　学校は、安全に配慮した環境づくりに取り組んでいる。 3.25

42 29　わが子は、安全に気を付けて生活している。（飛び出しをしない・ヘルメットをかぶるなど）

第３位 Ⅹ 開かれた学校づくり 

積極的な情報発信（達成率８８％） 

 




